
Nejen na pomoc trenérům...otestujme se 

Dynamické versus statické faktory boje 

Zadání testu:
A/ 
1.e4  e5  2.Jf3  Jc6  3.Sc4  Jf6 4.Jc3  Jxe4  5.Jxe4  d5 
6.Sd3  dxe4  7.Sxe4  Sd6  8.d4  exd4  9.Sxc6+  bxc6 
10.Dxd4 0-0 11.0-0 Ve8 12.b3 c5 13.Dc3 Ve6 14.Sb2 
Vg6

TE1: Jak se jmenuje zahájení, jež bylo v partii rozehráno? 

TE2: Která strana bojuje za velmoc Dynamiku?

TE3: Hájili byste ve svojí partii raději bílé či černé kameny?

B/



1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sb5 Jf6 4.0-0 Jxe4 5.d4 Se7 6.De2 
Jd6 7.Sxc6 bxc6 8.dxe5 Jb7 9.Jc3 0-0 10.Ve1 Jc5 11.Se3 
Je6 12.Jd4 Jxd4 13.Sxd4 c5 14.Se3 d5 15.exd6 Sxd6

TE1: Jak se jmenuje zahájení, jež bylo v partii rozehráno? 

TE2: Která strana bojuje za velmoc Dynamiku?

TE3: Hájili byste ve svojí partii raději bílé či černé kameny?

TE4: Černý použil ve 3. tahu variantu (systém, obranu), která se nazývá:
o Berlínská
o Brazilská 
o Rio de Janeiro
o Kněževičova
o Kramnikova

C/
Která z obou pozic zobrazených diagramy je podle Vás výhodnější pro 
dynamickou stranu?


